



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS AVANÇADO BONFIM
Departamento de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação
www.ifrr.edu.br

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 10/2024 - DICAB/IFRR

A Diretora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima-IFRR, *Campus* Avançado Bonfim, no uso de suas atribuições legais, por meio da Comissão Responsável Pela Elaboração de Edital e execução do Processo Seletivo para Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública, nomeada pela Portaria nº 1921/GSB-CAB/IFRR, de 14/06/2024, resolve retificar o item a seguir:

Art. 1º Retifica-se o item **VII - DA APLICAÇÃO DA REDAÇÃO**

Onde se lê:

23. As provas do Processo Seletivo serão realizadas no dia **11 de agosto de 2024**, no horário das 09h às 11h (horário oficial local), no município de Bonfim - RR, no prédio do Campus Avançado Bonfim, situado à Av. Tuxaua de Faria, s/n - Bairro: 13 de Maio, Bonfim - RR, 69380-000

Leia-se:

23. As provas do Processo Seletivo serão realizadas no dia 11 de agosto de 2024, no horário das 09h às 11h (horário oficial local), no município de Bonfim - RR, no **Colégio Estadual Militarizado Aldébaro José Alcântara**, Rua Castro Alves, s/n, Bairro: Centro, 69380-000.

Art. 2º Esta retificação tem efeitos a partir desta data.

Bonfim-RR, 07 de agosto de 2024.

MARIA ELINA LIMA DOS SANTOS

Diretora do Campus Avançado Bonfim

Portaria nº 1246/2022-GAB/IFRR, de 01/08/2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Eliana Lima dos Santos, DIRETOR(A) - CD0003 - DICAB (CAB)**, em 07/08/2024 14:35:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 292205

Código de Autenticação: e48b884753

